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Předmluva



Tento dokument (EN 13848-5:2008 + A1:2010) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 256
„Železniční aplikace“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2010 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používaní, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do října 2010.

Tato evropská norma obsahuje změnu 1 vydanou CEN dne 2010-03-22.

Tento dokument nahrazuje EN 13848-5:2008.

Začátek a konec nově zavedeného nebo opraveného textu je vyznačen v textu symboly !".

Upozorňuje se na skutečnost, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nenese zodpovědnost za identifikaci jakýchkoliv patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu, a podporuje základní požadavky Směrnice Rady 96/48/EC z 1996-07-23
o interoperabilitě transevropského vysokorychlostního železničního systému ve znění Směrnice
evropského parlamentu 2004/50/EC z 2004-04-29.

Vztah ke směrnici EU 96/48/ES je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí tohoto
dokumentu.

Tato evropská norma je jednou částí řady norem EN 13848 Železniční aplikace – Kolej – Kvalita
geometrie koleje obsahující následující části:

Část 1: Popis geometrie koleje●

Část 2: Měřicí systémy – Měřicí vozy●

Část 3: Měřicí systémy – Stroje pro stavbu a údržbu tratí●

Část 4: Měřicí systémy – Lehké kolejové prostředky a ruční zařízení na měření GPK1)●

!Část 5: Hladiny kvality geometrie – Běžná kolej"●

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato evropská norma definuje minimální požadavky pro hladiny kvality geometrie koleje a specifikuje
mezní hodnoty s ohledem na bezpečnost pro každý parametr, tak jak jsou definovány v EN 13848-1.

Tato norma zahrnuje následující témata:

popis hladin kvality;●

srovnání důležitosti jednotlivých parametrů;●

mez bezodkladného zásahu;●

úvahy o ostatních hladinách kvality.●

Tato evropská norma se vztahuje na vysokorychlostní a konvenční tratě rozchodu 1 435 mm a širšího
mimo výhybky a výhybková spojení za předpokladu, že provozovaná vozidla na těchto tratích
vyhovují normě EN 14363 a ostatním bezpečnostním normám pro vozidla.



Pro tratě, na které se vztahují TSI infrastruktury vysokorychlostního železničního systému, mají
požadavky HS INS TSI vyšší právní účinnost. Jakýkoliv parametr, který není obsažen v HS INS TSI je
třeba, aby byl v souladu s touto evropskou normou 1.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


